

用汗水谱写二七华章 用行动诠释二七大爱 二七区举办二七功臣·感动二七人物颁奖盛典

区委书记、区长致辞

二七区委书记陈红民致辞： 争做功臣榜样，勇当二七脊梁！

“今天，我们首次以此隆重的形式，表彰功臣，喝彩先进，就是要旗帜鲜明地倡导榜样，大力弘扬‘务实重干、担当奉献’的二七精神，凝聚起更加强大的发展合力，营造出人心思进、奋发有为、充满正能量的社会氛围。党的十九大吹响了新时代新征程的号角，郑州建设国家中心城市的恢宏布局已经拉开，我们建设现代化国际化生态化新城区的蓝图愿景，需要更多的时代楷模、榜样力量。2018，让我们带着感恩之心，风雨兼程扬帆起航；让我们紧紧在一起，坚定信念，怀抱梦想，争做功臣榜样，勇当二七脊梁，以更加开阔的胸襟、更加饱满的精神、更加坚韧的毅力，齐心协力开创二七更加美好的明天！”

二七区区长苏建设寄语： 向善向上，汇聚成蓬勃的发展力量！

“百万人民群众创造了新的辉煌，特别是2017年以来，二七区上下发挥自身优势，坚持‘三个二七’建设，涌现出一大批勇于担当、勇于开拓的人，用自己不平凡的事迹，打造了二七的道德高地。今天表彰的二七功臣、感动二七人物，他们是我们二七发展的脊梁，他们在二七区为郑州国家中心城市建设中担当重任、增光添彩，是他们创造了新的辉煌新的业绩。在此，我向他们致以崇高的敬意和最诚挚的感谢。未来，希望他们再接再厉，坚守‘二七精神’。也希望通过这次表彰，把全区上下凝聚起来，向善向上，从而汇聚成蓬勃的发展力量，为二七再次走向辉煌做出我们应有的贡献。”

不忘初心，砥砺前行，牢记使命，荣耀见证！2月5日，二七区举办首届二七功臣·感动二七人物颁奖盛典，为在奋力打造“三个二七”，开启建设现代化国际化生态化新城区新征程中涌现出一批实绩突出、成效显著、群众认可度高、示范引领作用大的先进集体和先进个人进行表彰鼓励。

2017年，二七区项目推进如火如荼，产业升级步伐加快，城市建设日新月异，文明创建精彩纷呈，民生改善硕果累累。从华侨城快速落地到百年德化破冰起航，从八轮驱动双统筹到温暖二七成效普惠，从田园小镇探索到4A级樱桃沟景区创建，从管党治党纵深推进到“四梁八柱”体系成型，二七人务实重干、步伐铿锵，抒写了一个个担当奉献的精彩乐章。

为表彰先进、树立典型，二七区为10个工作成绩突出的先进个人和集体授予“二七功臣”称号。另外，还评选出了“感动二七”十大人物。

来自二七区的百岁仁医胡佩兰和陇海大院爱心集体先后获得“感动中国”人物，他们的精神感染着每个二七人。

二七区积极发动全社会共同参与，各种创新举措形成了一条让百姓心安的“民生保障链”。“温暖二七”品牌叫响全国，“二七经验”受到中央、省、市领导的高度肯定。

记者 景静 通讯员 郭佳星/文 胡源浩/图



十大“感动二七人物”

【获奖者】方秀云

【颁奖词】平凡中严要求，平淡中懂知足。她是英雄的儿媳，却从不标榜先人功绩；她是慈爱的母亲，用质朴家训代代传承革命精神。

【获奖者】马昕

【颁奖词】以孝为首，仁义传家，26载部队生涯，军中骄子，以部队好作风带出好家风。他是中华传统美德道德典范。

【获奖者】张效房

【颁奖词】60年从医殚精竭虑，只为救死扶伤；98岁坚持一线坐诊，彰显医者仁心。他以精湛的医术探索科学前沿，为世界眼科学做贡献。大医精诚张效房，嘉言懿行不老松。

【获奖者】江学桐

【颁奖词】37年来，“宁愿一人脏，换来万人洁”，他整天与粪便、窞井、污水打交道，勤勤恳恳，任劳任怨，默默奉献着自己的青春与汗水。

【获奖者】朱春雷

【颁奖词】高位截瘫，呼吸困难，都没有扼住他命运的咽喉，十五年如一日无偿辅导孩子们的学习。他像春天的阳光，温馨感动着身边每一个人。

【获奖者】窦桂花

【颁奖词】平凡小事，汇成大爱。78岁老人坚持14年做鞋垫，免费送给“最可爱的人”（士兵）。她说：“人活着得有追求、有爱好，即使是一只萤火虫，有一点点光也要发出来。”

【获奖者】谷殿明

【颁奖词】走过1500多个家庭，维修记录本写满300多本，为市民免费维修近20万次，先后投入近400万元……数字凝练了他20年的坚持，印证着他“天天都是雷锋日，我们愿做活雷锋”的诺言。

【获奖者】朱春平

【颁奖词】他身残志坚，却大爱无限。扎根二七做教育，38年育英才。他是自制教具能手，以科学教育学生，用行动激发探究热情，把情怀播撒祖国未来。

【获奖者】阿地力·买买提

【颁奖词】从边疆来到中原，带来了新疆美食，也带来了古道热肠。多年来坚持奉献社会，他用实际行动诠释着新时代“民族团结一家亲”的精气神。

【获奖团体】康桥华城志愿者“雷锋团队”

【颁奖词】我们叫不出他们每一个人的名字，却知道他们在做着同一件事情：学雷锋，做好事。这个150人的团队，不忘初心，牢记使命，是新时代的“雷锋班”。

十大“二七功臣”

【获奖者】张正

解放路派出所治安管理服务大队二中队中队长

【颁奖词】保卫一方平安，消除治安顽疾，靠的是严格执法，靠的是百姓支持。舍小家为大家，这条路尽管很艰辛，但他走得很坚定、很从容，因为他始终秉持着胸中的一股正气，使辖区治安形势日益向好。

【事迹简介】张正2003年加入公安系统，在多个岗位上取得了优异成绩。在辖区治安治理中，以“发案少，秩序好，群众满意”为目标，带领巡防队员加强治安巡查，做好提前防范，全面挤压违法犯罪活动空间，迅速扭转了辖区侵财类警情高发的形势，侵财类案件比往年同期下降近30%。

【获奖者】张攀

二七区南水北调办公室党组副书记

【颁奖词】老骥伏枥，志在千里。她不辞辛苦、迎难而上，只为运河水更清、两岸绿化更靓，只为最美跑道进度更快、质量更优。她抱病工作、贴身服务，视“企业”为亲人，用艰辛付出换来了“娘家人”的高度肯定和好评；用担当和使命、责任和奉献托起了绚丽的“半边天”。

【事迹简介】张攀担任工作推进组专职副组长以来经常加班加点，为快速推进三个标段的施工进度，积极协调相关部门为企业办理各种手续，协调督促相关乡办加快解决动迁遗留问题，使整个项目推进顺利。在她的强力推进下，新开6个地块，绿化工程面积达到140万平方米。

【获奖者】张利敏

樱桃沟管委会三资办主任兼创4A课题组组长

【颁奖词】“中原樱桃之乡，创意徒步天堂”。樱桃沟4A级景区的创建之路，她走得坚定自信、走得铿锵有力，她始终怀揣美好梦想，只为那魂牵梦萦的“樱桃之乡”更美、更亮、更响。

【事迹简介】张利敏创4A当使命，在创建

【获奖者】赵阳

区副县级干部、区人大党组成员、田园小镇建设工作指挥部指挥长

【颁奖词】他以“敢为天下先”的责任和担当，迎难而上，破解瓶颈，率先破局集体土地试点建设，推动建业足球小镇和智能制造小镇“比翼双飞”，促使“田园二七”形成“星火燎原”之势，高标准开创了“田园二七”新局面。

【事迹简介】赵阳自2016年7月担任田园小镇指挥部指挥长以来，樱桃沟建业足球小镇、马寨华夏幸福足球小镇、华瑞星云大数据产业园相继落地，在空间上形成“两翼齐飞”之势；以西岗建筑艺术体验馆、东西郭彭咀创意产业园、建业大食堂、花千谷森林康养园等为代表的集体土地试点项目呈遍地开花之势，田园区经济社会呈现出高位起步的发展态势。

【获奖者】刘子科

二七区教体局党组书记、局长

【颁奖词】实施“六名工程”，创新“多彩教育”，他为二七的教育事业呕心沥血，他为祖国的未来栋梁铺砖垫石，他用付出彰显着生命的意义和价值，用良心诠释着为人师者的责任和担当。

【事迹简介】作为二七教育的领头人，刘子科创新实施“六名工程”，建设“现代化教育体育强区、名区”，其“多彩教育”发展模式被确定为全国最值得推广的三个区域教育发展模式之一，他被大家誉为“专家型局长”“实干型局长”。近年来，二七新建、改扩建中小学幼儿园52所，快速扩充了区域优质教育资源总量。成功引进郑州一中国际城中学、华中师范大学附属亚星实验学校等优质名校。

【获奖者】关江娜

“温暖二七”专责领导小组办公室副主任

【颁奖词】用大爱温暖心灵，用执着坚守岗位，用“公益+”推动“温暖二七”建设向纵深发展，让全

国都感受到了“二七温度”。闪光的“二七经验”军功章，见证了她的付出和辛劳，“大爱二七”她功不可没。

【事迹简介】自参与负责“温暖二七”工作以来，关江娜精心谋划“1348”温暖二七发展思路，以满足居民需求为导向，将品牌建设作为深入推动“温暖二七”建设工作的有效载体，形成了梯次型社区养老、社区小厨房、全民参与“公益+”等“温暖二七”建设的特色品牌，形成了民生工作实践与创新的“二七经验”。

【获奖者】郭军英

郑州第七十四中学校长

【颁奖词】她以校为家，数十年如一日，默默地为孩子们筑起了“理解教育”之魂，让七十四中这所区属普通新建学校快步跨入了郑州市市级示范性高中的前列。

【事迹简介】郭军英以校为家，任劳任怨，于2005年创新开展了“理解教育”实验，学校迅速由一所区属普通新建学校走在了郑州市市级示范性高中的前列。学校的“理解课堂”被郑州市道德课堂定位典型范式之一，学校被授予郑州市“理解教育”特色学校。学校所开展的“养成教育”被评为全国养成教育重点实验学校。

【获奖者】刘俊

大学路街道康桥华城社区党支部书记

【颁奖词】扎根社区15年，他无怨无悔，带领10支志愿服务队连年书写着感人至深的大爱故事，不断彰显着感动世间的纯真情怀。他，以无限忠诚诠释着党员干部的“初心”。

【事迹简介】刘俊自2009年担任大学路康桥社区书记以来，以务实重干、贴近群众的朴实作风赢得了群众的拥护和支持。社区以党建为引领，提炼打造了“文化兴家园”社区党建亮点。组建了“文化宣传志愿服务队、党员义务理发志愿服务队”等10支志愿服务队和“康桥学堂”一学堂，定期组织开展活动。社区党支部先后获得中央、省、市、区多项荣誉。

